

СРЕДЫ

Издание Яйского районного Совета народных депутатов

ВЗНОС— 1000 РУБЛЕЙ

В газете «Наше время» от 19 февраля житель села Улановки Илья Парфентьевич Болбот высказал свою обеспокоенность тем, что никак не может выполнить свое обещание: безвозмездно передать на строительство Улановской участковой больницы тысячу рублей. Заметка так и называлась: «Как избавиться от тысячи?». Мы рассмотрели этот вопрос и нашли возможным принять эту сумму денег на спецсчет Улановского сельского Совета.

Пример Ильи Парфентьевича Болбота заслуживает большой благодарности и признательности. Думается, что ему последуют другие жители и нашего села, и района, и коллективы предприятий, так как дело это весьма важное и нужное не только для улановцев. По мере поступления других безвозмездных взносов на строительство Улановской участковой больницы будет открыт отдельный счет в отделении Госбанка.

Строительство больницы планируется начать уже в этом году. Это будет современное двухэтажное здание, первый этаж которого будет представлен поликлиническому отделению, а второй—стационару на 25 коек. В этом же здании будет и аптека.

В. СТЕПАНЕНКО,
председатель Улановского

сельского Совета.

ИЗ ДИНАСТИИ ЖИВОТНОВОДОВ

Каждый трудовой день у Нины Анатольевны Афанасьевой — оператора машинного доения совхоза «Марьевский» наполнен самыми разнообразными событиями и делами. Она представительница династии животноводов. Почти всю свою сознательную жизнь трудилась на ферме ее матери. Теперь рядом с Ниной Анатольевной трудится ее муж, он скотник.

Нина Анатольевна — передовая доярка совхоза. Год от года она старается трудиться так, чтобы повысилась продуктивность коров ее группы. И это удается.

А еще знают в селе Ни- ну Анатольевну как добрую, внимательную мать. Воспитывают они с мужем пятерых детей. Хорошие, умеют распределить правильно свое время. Они активные читатели сельской библиотеки.

Где находит время женщина, чтобы совмещать свой плодотворный труд с воспитанием детей? Пожалуй, достигается все это личным примером родителей. Все дети приучены к труду с малых лет. У каждой свое поручение по дому. Живут ладно. А коли

есть лад, то будет клад. Так говорят в народе.

Дети в семье Афанасьевых так же, как и родители, умеют распределить правильно свое время. Они активные читатели сельской библиотеки.

Вот и выходит, что помогают они матери жить полноценной жизнью. Трудиться успешно и отдыхать активно. Нина Анатольевна многие годы участница художественной самодеятельности. Ее задушевный голос радует односельчан на праздничных вечерах.

В. АРЫШЕВА,
секретарь парткома
совхоза «Марьевский».

Депутатский запрос

НАЧАЛЬНИКУ ЯЙСКОГО РОВД Ю. А. ДУТОВУ

Во всех цивилизованных странах существует порядок проведения манифестаций и существует определенное место, где можно вешать разного рода объявления, наглядность. Так гласит закон и у нас в стране.

Неудобно смотреть на ту «галерею», которую вывешивает на бараке возле переезда небезызвестный в Яе Асадий. Не могу понять, кто должен пресечь подобного рода действия.

Уважаемый Юрий Андреевич! Если этот человек или ему подобные нарушают закон, то, мне кажется, его за нарушение закона нужно привлечь к ответственности. Пора употребить власть за нарушение элементарного порядка.

В. ПОНОМАРЕВ,
председатель комиссии депутатского
контроля, депутат поссовета.

Нам надо быть вместе

Прочитала в газете информацию «Дезертирство становится системой», и меня возмутило следующее. Дело в том, что сегодня не каждый побег из армии можно назвать дезертирством.

Да, уходяг наши ребята из воинских частей. И тому есть много причин. В статье 14 Уголовного кодекса СССР сказано, что тот, кто оставил воинскую часть из-за неуставных взаимоотношений, из-за насилия над человеком, не считается дезертиром. Уходят ведь в основном хорошие ребята, которые уже не могут терпеть издевательства над собой. Домой бегут те, кто еще верит, что хоть родители помогут. А кто не надеется? Бегут, куда угодно, только бы их не нашли.

Подумайте, что может на-

тый жизненного опыта, документов, крыши над головой, голодный. Ему нужно поесть, а где взять деньги? Отсюда возможно и преступление.

Так вот, чтобы этого не случилось, нам, родителям, надо объединяться. Правильно писала Л. Д. Костикова в нашей газете за 1990 год, призывающая матерей объединяться. Но тогда очень мало отклинулось матерей. А теперь, как пишется в газете, это уже становится системой, потому что в армии становится служить невыносимо, из года в год все хуже и хуже. У нас в Кемерове создан координационный центр родителей военнослужащих Кузбасса. Возглавляет его П. И. Попов. Создан комитет родителей военнослужащих. Сейчас этот комитет

утвержден на сессии областного Совета. Утвержден свой Устав. Конечно, этот комитет работает на общественных началах, финансово не имеет, а надо содействовать, например, юристам и т. д. Но там люди сплотились и работают, потому как с бедой вместе справиться легче. Через прокуратуру в округе, через Москву они добиваются, чтобы навели порядок в той или иной воинской части.

Если нужно, то добиваются, чтобы солдата перевели на другое место службы. Наступило время и в нашем районе создать свой комитет родителей военнослужащих, сплотиться всем родителям и тем, кто нас поддерживает. Ведь нельзя же дожидаться, пока в район привезут молодого пар-

тия в цинковом гробу. Нельзя отмахиваться, терпеть все это! Ведь в армии сегодня гибнут дети!

Нам, конечно, поможет областной комитет, так как без него мы ничего не сможем. Кстати, это инициатива председателя областного комитета родителей П. И. Попова. И я уверена: если бы родители Елены Башева (или чьи-то другие родители) знали бы, куда обратиться за помощью, наши мальчики не скрывались бы столько времени и, тем более, никого дезертирства не было бы.

Как и прежде, вы можете звонить по телефону: 2-10-67 Л. Д. Костиковой. Как только будет создан свой комитет, выберем председателя и будем решать наши общие проблемы вместе с областным комитетом.

К сожалению, некоторые родители просто не верят, что в их беде кто-то им сможет помочь в наше время. Но зря! Нам надо быть всем вместе, надо всем встретиться. Только тогда можно что-то изменить, но только не в одиночку.

И наконец, последние. Я хотела бы, чтобы все небезразличные к нашей беде люди помогли областному комитету своей посильной финансовой помощью. Деньги можно перечислить по адресу: областное управление Жилсоцбанка, счет № 002700019 МФО 800017, совет рабочих комитетов Кузбасса, для координационного центра родителей военнослужащих Кузбасса.

В. ТАРАСОВА.

В УСЛОВИЯХ ЭКСТРЕМАЛЬНОЙ СИТУАЦИИ

В нашем районе с 26 по 28 февраля прошли комплексные учения по гражданской обороне. На мои вопросы ответил и. о. начальника оперативного штаба гражданской обороны Кемеровской области Владимир Юрьевич Семин.

— Владимир Юрьевич, начните рассказывать о задачах гражданской обороны и ответьте, нужна ли она людям в мирное время?

— В 1987 году нашим правительству после аварии на Чернобыльской АЭС были поставлены принципиально новые задачи. Основные усилия ГО сейчас сосредоточены на ликвидации последствий аварий, катастроф и стихийных бедствий, происходящих в мирное время. Но опыту работы ГО, в стране такая организация необходима.

Целью нынешних учений является отработка действий руководства района и населения при возникновении чрезвычайных ситуаций на территории района. Вы сами знаете, что в районе могут возникнуть самые разнообразные чрезвычайные ситуации. На территории района проходит транссибирская магистраль, находятся нефтепроводы. Часть района примыкает к городу Анжеро-Судженску, где расположены химические опасные предприятия. Наша

задача — дать навыки руководящему составу и научить население, что поддаваясь панике, действовать при возникновении чрезвычайных ситуаций.

— Вы можете теперь сказать, какова полнота выполнения районных чрезвычайных ситуаций?

— Необходимо постоянно вести работу по ГО. Конечно, человек должен знать, что ему делать в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Частично эта работа была проведена в районе, но не в том объеме, в котором хотелось бы. Часть руководящего состава учились действовать в ходе учений. Мы надеемся, что проведенные учения являются той базой, на которой будет построена дальнейшая работа по ГО в районе.

— Есть конкретно, уточненное сообщение: «В первые часы суток из Поморской области из Балтийского моря извлекали шоколадные

бирикской явой» ошибок не было. Представители гражданского населения тоже делали.

Самая главная ошибка впервые была в том, что каждый руководитель, которая показывает, насколько мы имеем, а надо содействовать, например, юристам и т. д. Но там люди сплотились и работают, потому как с бедой вместе справиться легче. Через прокуратуру в округе, через Москву они добиваются, чтобы навели порядок в той или иной воинской части.

Наставления у большинства населения посыпало. Это было неладно.

— Но что произошло утром, было той самой недоработкой, которая показывает, насколько мы не подготовлены к возникающим ситуациям. Это был первый опыт, и получившиеся три

этапа перегибы станут серьезным уроком для руководителей. Всюду дали жить, что работают по вводным

заданиям. Но, как известно, вводные задания не всегда соответствуют реальной ситуации. Поэтому это

я надеюсь, что это учение не является концом работы по ГО и что в будущем в районе это продолжится. Думаю, теперь эта работа на будет проходить с отрывом от одной проверки штаба ГО области до другой, а будет непрерывной. Помимо так возможны эффективные действия в случае какой-то экстремальной ситуации.

И. АЛЕХИН.

НАВСТРЕЧУ РЕФЕРЕНДУМУ

СЛОВО — РОВЕСНИКУ ОКТЯБРЯ

И ОПЯТЬ В НАЧАЛЕ ПУТИ

Более ста лет народ России ждет помощи от всевозможных реформ, начиная от отмены крепостного права. Сколько их было потом, уже не счесть. Прешел наш народ через революции, репрессии, голод, мор. Отставал свое Отечество от немецких захватчиков, восстанавливая разрушенное войной хозяйство, а потом «догонял и перегонял» развитые капиталистические страны, стал перестраиваться с помощью КПСС, у которой руки оказались по локоть в крови. И за все это наш народ заплатил миллионами человеческих жизней.

Я вместе с нашей партией прошел весь послереволюционный путь, я — ровесник Октября. Почти 60 своих лет был активнейшим членом ВЛКСМ, КПСС. Ни разу жизни не оступился, с честью пронес все земена, вместе с моим народом собирался жить при коммунизме. И когда я говорю, что партия оказалась по локоть в народной крови, я не имею в виду свой народ, который с верой и надеждой вступал в партию, верил ее идеалам. Я говорю о тех, кто присваи-

вал себе право выступать от имени партии, право распоряжаться людскими жизнями, право диктовать свою волю. Ничего общего не было у народа с властью имущими.

И вот опять перестройка. Выдвигаются красивые лозунги о свободе, демократизации всех сфер общества и т. д., и т. п. В Кемерове по инициативе обкома КПСС проводится съезд представителей советов трудовых коллективов. Поднимаются насущнейшие вопросы о переустройстве сельского хозяйства, экономические, экологические вопросы. Участвует в этом форуме и партийная элита нашего района. Но что дальше? Все идеи этого съезда утонули. Почему же наши партийные идеологии, работники районного комитета партии не пытались привести в жизнь эти идеи? Ведь инициатива-то исходила от КПСС. Выбранный нами Верховный Совет СССР утонул в бюрократии. Законы, указы и постановления бездействуют. У нашей власти закон остается один: у кого власть, тот и прав.

Ни одного закона в за-

щите народа нашего нет, местные власти — без власти. Я депутат Улановского сельского Совета и, как многие депутаты местных Советов, понимаю все бесполезие Советов. Страна отдана на произвол, народ бунтует, бунтует армия, в ход идут танки, автоматы, льется кровь. И за развал страны — Нобелевская премия! И опять диктатура КПСС. А что дальше? Справедливо возмущается Аман Гумирович Тулеев положением дел в области. Спрашивается, кто же все тащил? И тут надо спрашивать с КПСС, не менее и с Тулеевым. Они, хозяева области, не раз ездили к Президенту СССР. И что же? И снова во всем обвиняется народ. А ведь наша же КПСС привела его к бесправию, нищете, бездуховности.

И я обращаюсь ко всем избирателям всех звеньев и всех Советов с просьбой защитить правительство нашей России, помочь нашему парламенту восстановить суверенитет республики. Другие республики избрали у себя президента. А у нас вроде бы и республики нет. Народное правительст-

во России игнорируется КПСС и разного рода демагогами. Душится всякой рода свобода народа нашего, печать, радио, телевидение.

И вот сейчас готовится всесоюзный референдум. Я не знаю, за что голосовать, за какой Союз. Ведь тот, что был, развалился. Многие республики уже не считают себя в составе Союза, и живут они сейчас по своим законам, имеют свое правительство. Так что же будет, если мы все сейчас проголосуем за Союз? Значит, те республики, вернее, народы тех республик, которые не хотят быть в нашем Союзе, насилиственным путем что ли будут «загоняться» в Союз? Это значит, опять кровь, слезы и боль жен, матери, стариков... Если бы до референдума был заключен Союзный договор, была бы какая-то ясность, определенность. Но такого договора нет. И мы стоим на распутье: не голосовать же за «кота в мешке». Вот такие мои мысли, мои раздумья. Я вовсе не против дружбы между народами всех республик, не против Союза, каким он был рань-

ше, когда мы все вместе были действительно как братья, вместе воевали, восстанавливали хозяйство. И никто никогда никого не упрекнул за его национальную принадлежность. Но ведь сейчас все резко изменилось. И то, что ушло, вряд ли можно повернуть вспять. И тут никакие референдумы и указы не помогут. И мы, россияне, должны подумать о своей России, о том, что мы оставим своим детям, внукам, какое наследие им вручим.

И свое выступление в газете мне хотелось бы закончить словами песни с обращением к избирателям и депутатам всех уровней: «Берегите Россию, без нее нам не жить. Берегите Россию, чтобы всегда ей быть. Нашей правдой и силой, нашей гордой судьбой берегите Россию. НЕТ РОССИИ другим».

Тимофей Сергеевич КИРЕЕВ,
ветеран войны
и труда, партии,
депутат Улановского
сельского Совета.

6 марта в 12 часов в помещении Дома культуры [по ул. Юбилейной] состоится районное собрание уполномоченных пайщиков. Начало регистрации уполномоченных и приглашенных в 11 часов.

ПРАВЛЕНИЕ РАЙПО.

Узлу связи на работу требуются почтальоны по доставке корреспонденции и телеграмм. Оплата — согласно штатному расписанию.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

28. Меняем двухкомнатную благоустроенную квартиру в Новосибирске [р-он Ельцовки] на особняк в Яе. Обращаться по телефону: 2-12-33 (в Яе).

16. Выражаем благодарность коллективам хлебокомбината, швейной фабрики, «Агропромхимтранса», соседям, родным и близким за помощь, оказанную в похоронах мужа, отца и дедушки Буланникова Владимира Ефимовича. Семья БУЛАННИКОВЫХ.

Учреждению УН-1612/37 требуются: кладовщик в отдел снабжения, слесарь в гараж, контролеры-приемщики в цехи, инженер-технолого, техник-электромеханик, мастера, контролевые мастера. Обращаться по адресу: ул. Жуковского, 1.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

СМОТРИТЕ В КИНОТЕАРЕ «ПЛАНЕТА»:

5-6 марта — «ЖАЖДА МЕСТИ» — [Индия] — 2 серии — 18, 21.

7-8 марта — «ПЛАМЯ» — [Индия] — 2 серии — 18, 21.

9-10 марта — «ДУРАКИ УМИРАЮТ ПО ПЯТНИЦАМ» — 17, 19, 21.

11-12 марта — «ВЛЮБЛЕННАЯ В ЦИРК» — [Испания] — 17, 19, 21.

Коллектив совхоза «Вознесенский» выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру Пахомову Федору Власовичу по поводу преждевременной смерти его жены ПАХОМОВОЙ Августы Ивановны.

Коллектив Янского Агропромбанка выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру совхоза «Вознесенский» Пахомову Федору Власовичу по поводу преждевременной кончины его жены Августы Ивановны.

Янское районное агропромышленное объединение и райком профсоюза работников АПК выражают глубокое соболезнование главному бухгалтеру совхоза «Вознесенский» Пахомову Федору Власовичу по поводу смерти его жены Августы Ивановны.

Коллектив учреждения УН-1612/37 выражает соболезнование Задорожному Анатолию Яковлевичу по поводу смерти его отца ЗАДОРОЖНОГО Якова Куприяновича.

р. п. Яя.

АЯ ЗА СОЮЗ

Семнадцатое марта не за горами, когда каждому из нас надо будет сказать «да» за Союз Советских Социалистических Республик или «нет». Еще есть время подумать. Наши демократы — за развал Союза. И в связи с этим мне хочется напомнить простую русскую сказку, когда отец перед смертью позвал своих трех сыновей и старшему из них подал веник и попросил его переломить. Но он гнулся, а не ломался. Второй и третий сын тоже не смогли справиться с этой задачей. И тогда отец сказал, чтобы они развязали веник и ломали его отдельно, по прутику. Братья быстро сделали это. Мораль этой сказки ясна: только вместе можно быть сильными. Вот и наш Союз в тяжелейшие годы выстоял против нацистской коричневой чумы. А вот сейчас всяческие либералы и те, кто выдаёт себя за демократов, хотят изнутри развалить Союз. А ведь многие народы, как например, грузины, армяне, еще в царское время попросили покровительства у России, так как им жить не давали турки. И ведь многие годы жили мы все дружно, не враждовали, уважали друг друга. Сколько смешанных браков произошло за эти годы. А сейчас что творит-

В Литве уже бывшие господы требуют возврата своих земель, домов, заводов. И Ландсбергис попросту воду мутит, так как он сам как раз из этих господ. Его папаша встречал хлебом-солью гитлеровские войска.

Вот демократ Алексей Владимирович Иваньков, который, в общем-то, не видел и не пережил в жизни ничего, предупреждает нас о том, что на Колыме восстанавливаются бараки «врагов народа». Но, уважаемый Алексей Владимирович, сейчас не 37 год и люди не те, поверите. И трудно сказать, что Б. Н. Ельцин в единовременное накормит всю Россию и куда он ее приведет. К гражданской войне, которая уже есть в других республиках? Вы, тов. Иваньков, перечисляете, сколько жертв и горя перенес народ. Так что же, этим кровопролитиям снова быть?

Левые в России настаивают на частной собственности. Может, где-то жив отпрыск заводчика Михельсона, который имел завод в Яе, теперь это наш ЛК, а в городе Анжеро-Судженске — шахты, тоже появится и предъявит свои права. А лучше ли было рабочему классу при господах?

Рабочий класс и в настоя-

щее время имеет великую честь только на бумаге. А на деле другое. Всем зарплату добавляют, а рабочий человек должен ее заработать. А расценки такие низкие, что хоть лоб разбей, а больше 250—300 рублей не заработкаешь. Тридцатую зарплату конторские получают в размере месячной зарплаты, а то и больше, а рабочие — по 15—20 рублей. Министерства наши раздуты до такого количества, что некоторым делать нечего. Когда я еще работала, то приходилось часто бывать в областных организациях. Наблюдала не раз такую картину: без 15 минут — работники свои столы уже прибрали, а женская часть уже успела и губки подкрасить. И как только раздается звонок, все, как оглашенные, срываются со своих мест и бегут к выходу. А за все народ отдувается в низах и о забастовках никаких не думает — страну кормить надо. Да, люди, простые рабочие все это хорошо понимают. И не видят они врагов своих в любой национальной республике. И Союз наш пока еще единый. Но находятся в союзных республиках подстрекатели среди руководителей. А в результате Казахстан не сдает хлеб в счет госпоставок, Украина — сахар, другие

республики — другие продукты. Не выполняются договорные обязательства. Все сейчас хотят торговать с заграницей. Прямо какое-то помешательство на инвалюте. А торговать-то с капиталистами еще не умеем. Вот прочитала в «Советской России», что среднеазиатские республики прошли итальянцам томатную пасту по очень низкой цене, а те расфасовали ее в красивые упаковки и прошли нам в пять раз дороже. А мы покупаем ее и радуемся: как же, импортная! Получается, как в том старом анекдоте, когда женщина, которая очень любила импортные вещи, сбила машина, и после того, как она очнулась, ей сказали, что сбил ее американский студебеккер, она, лежа под машиной, говорит: «Ох, как я люблю, когда на мне загородные вещи». Вот и у нас сейчас многие превратились в таких гражданок. И сколько таких примеров можно приводить. Продаем в Японию первоклассный лет, а оттуда получаем подержанные машины, которые в Японии никакой ценности не представляют. А ведь со своего рабочего берут по 100% лишним рублей за кубо-

метр. Да и качество не то. И много у нас еще непонятного, идущего вразрез с нуждами рабочих. Вот слушала я интервью Б. Н. Ельцина по телевидению. И мне показалось, что не исключена его речь. Трудности перекладываются им на других. И как будто он что-то недоговаривает. Боится что ли? Но ведь он глава Российского парламента, а существенных дел пока не видно. Может, грубо, в открытом письме ветераны труда и ВОВ написали Тулееву. Но мне кажется, что он — человек честный и принципиальный, болеет душой за Кузбасс и сможет понять ветеранов. У них, да и у всех уже наболело от всей этой неразберихи. В такой богатой стране живем хуже некуда.

А семнадцатого в референдуме я отвечу «да». Да, я за единий Союз социалистических республик.

С. СУРНАКОВА,
пенсионерка.

р. п. Яя.

зацией 1929 года и последующих годов, закончившихся голodom 1933-го и разорением, нам нужно осознать преступления перед народом!

Если мы не хотим катастрофических последствий, которые будут сравнимы с насилиственной коллеги-

тизацией 1929 года и последующих годов, закончившихся голodom 1933-го и разорением, нам нужно осознать преступления перед народом!

Е. ГЛУЩЕНКО,

р. п. Яя.

НЕ ПОРА ЛИ ВСЁ ПОНЯТЬ?

Дорогая редакция! Вам пишет студентка экономического факультета КемТИППа Евгения Глущенко. Как будущий экономист не могу быть равнодушной к главному событию, которое стоит сейчас на первом месте — это подготовка в нашем районе к референ-

делятелями, которые прекрасно, со всеми удобствами устроились на государственное. Неужели мы хотим, чтобы так и давила нас партийная монополия КПСС, та самая КПСС, безраздельно господствовавшая более 70 лет, породившая общество, у которого



РЕКЛАМА

Вашу рекламу
примут по телефонам:
2-18-83, 2-15-67

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Забудьте на некоторое время
про пустые холодильники,
домашние дела,
нервных мужей
и непослушных детей!

Быстрее к зеркалу!

Улыбнитесь себе!

Вы очаровательны!

У вас прекрасное настроение!

Оно надолго останется с вами,
если вы посетите

наши праздничные представления!

**БОЛЬШОЕ
ПРАЗДНИЧНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
В РАЙОННОМ ДОМЕ
КУЛЬТУРЫ (ЛК) 6 МАРТА!**

В ПРОГРАММЕ:

поздравления с праздником [стихами, песнями, тостами, с теплыми словами к вам обращаются тт. А. А. Пицкин, А. А. Нестерчук, А. К. Никишов, В. Г. Рябых, И. Ф. Тельбух, М. П. Дмитриенко и другие];

оркестр русских народных инструментов, вокально-инструментальный ансамбль «БИНС», танцевальный коллектив «Грация», фольклорные и вокальные группы и многое другое; аукцион остродефицитных товаров.

**Пригласительные билеты
вам предложат в парткомах
по месту работы.**

Страница продана районному отделу культуры. За содержание публикуемых материалов редакция ответственности не несет.

Ваши лица озарятся улыбками, если вы посетите выставку детского рисунка

«ПОСВЯЩЕНИЕ МАМЕ», которая будет работать с 5 по 10 марта в районном Доме культуры (бывший клуб ЛК) с 10 до 18 часов ежедневно. Организаторы выставки уверены, что вам доставят огромное удовольствие все работы учащихся детской художественной школы поселка (преподаватели И. И. Саинин и М. И. Саинин).

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

У вас есть шанс побывать вместе со своими детьми на детском празднике в районном ДК (бывший клуб ЛК) 6 марта в 15 часов. В антракте — мороженое и лимонад. Цена билета — 50 копеек.

Дом культуры (за переездом) приглашает!
7 МАРТА.

В программе:
детский видеосеанс — [15 часов], цена билета — 50 копеек;
молодежная дискотека «Ни минуты покоя» — [21 час.], цена билета — 1 рубль;

8 МАРТА.
Детский видеосеанс — [15 часов], цена билета — 50 копеек;
праздничная дискотека для молодежи — [21 час.], цена билета — 1 рубль;
ночной видеосалон (всем несовершеннолетним напоминаем, что ложиться спать нужно не позднее 23 часов) — [23 часа], цена билета — 1 рубль.

**ПРОДАДИМ ПО ДОГОВОРНОЙ ЦЕНЕ
теле- и радиоаппаратуру,
фотоаппараты, сценические костюмы,
кинокамеры, бывшие в употреблении.**

★ **Распродажа состоится 6 марта
в районном ДК (ЛК) с 16 до 19 часов.**

денежные средства, полученные от проведения праздничных мероприятий и аукциона остродефицитных товаров, будут направлены на реконструкцию районного ДК (бывший клуб Лесокомбината).

Удобно, быстро и недорого!

★ **Живые цветы,
рецепты вечной молодости,
красоты и здоровья.
Специально для вас в
районном ДК (бывшем ЛК)
6 марта с 19 до 20 часов.**

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★
**ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ ПОЗДРАВЛЯЕТ
НАШИХ МИЛЫХ ЖЕНЩИН
С ПРАЗДНИКОМ — 8 МАРТА!
ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ, ЛЮБВИ
И МИРНОГО НЕБА.**

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор, 2-19-07 — зам. редактора, агропромышленный отдел, 2-18-83 — ответственный секретарь, 2-22-35 — отдел советской работы, 2-15-43 — отдел промышленности, 2-14-59 — отдел писем, 2-15-55 — отдел радиоинформации, 2-15-67 — бухгалтер, 2-14-07 — зав. типографией.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Тираж 7316 экз.
Объем 1 п. л.
Индекс 51954.
Заказ 722.

Адрес учредителя: 652100, р. п. Яя,
ул. Советская, 17 (райсовет).

Газета подписана в печать
4 марта в 17 час. 50 мин.

Редактор
Ю. Г. ГЛАДЫШЕВ.

Адрес редакции и типографии: 652100, р. п. Яя, улица Советская, 8.

Газета отпечатана в Яйской районной типографии.